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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Nam Sách, ngày 16  tháng 02 năm 2017


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS

Thực hiện công văn số 80/SGDĐT ngày 06 tháng 02 năm 2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc xây dựng kế hoạch năm học 2017-2018, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị xây dựng chỉ tiêu kế hoạch lớp, học sinh năm học 2017-2018 (có biểu mẫu đính kèm) và yêu cầu cụ thể sau:

- Khi xây dựng kế hoạch cần bám sát định hướng phát triển của ngành, của địa phương; các tiêu chuẩn, định mức qui định đối với từng cấp, bậc học; dân số độ tuổi của địa phương; tình hình trường, lớp, học sinh, giáo viên, cơ sở vật chất, kinh phí...

- Số liệu thực hiện năm học 2016-2017: Sử dụng số liệu đã báo cáo trong Hệ thống Thông tin Quản lý Giáo dục (EMIS) thời điểm đầu năm học (01/10/2016)

- Số học sinh các khối lớp cần tính toán trên cơ sở thực hiện nhiệm vụ phổ cập, các tỷ lệ tuyển mới, lưu ban, bỏ học,...

- Sử dụng chọn chuẩn Unicode để nhập số liệu, font chữ Times New Roman. 

- Các biểu mẫu và file số liệu đề nghị các trường  gửi về Bộ phận Kế hoạch - Tổ chức Cán bộ (đ/c Nguyễn Thị Thanh - TCCB) theo địa chỉ hòm thư điện tử nguyenthithanhgdns@gmail.com và gửi 01 bộ biểu mẫu có dấu, chữ ký của Hiệu trưởng vào ngày 10/3/2017 khổ giấy A4.
Nhận được công văn, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị nghiêm túc thực hiện, xây dựng thật chính xác, vì liên quan đến duyệt và giao biên chế năm 2018./.
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