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B¸o c¸o

S¬ kÕt häc kú I n¨m häc 2022 - 2023

Thùc hiÖn sù chØ ®¹o cña Phßng GD&§T  huyÖn Nam S¸ch h­íng dÉn vÒ viÖc tæ chøc s¬ kÕt häc kú I n¨m häc 2022 - 2023;

C¨n cø vµo KÕ ho¹ch nhiÖm vô n¨m häc 2022 – 2023. Trường Mầm non Nguyễn Đức Sáu trong học kỳ I năm học 2022 - 2023 đã có những biện pháp chỉ đạo phù hợp với thực tế và điều kiện của nhà trường đạt được một số kết quả như sau:

I. KÕt qu¶ thùc hiÖn nhiÖm vô HỌC KỲ I n¨m häc 2022 - 2023.


1. Quy m« ph¸t triÓn tr­êng líp

+ Sè trÎ ®­îc huy ®éng ®Õn tr­êng 299 ch¸u, trong ®ã:


- MÉu gi¸o: 13  líp víi 236  häc sinh. Tû lÖ huy ®éng ®¹t 100% 
(Trong ®ã  mÉu gi¸o 5 tuæi huy ®éng 94/ 94 ch¸u ®¹t 100% víi kÕ ho¹ch).

- Nhµ trÎ: 4 nhãm víi 53  học sinh đạt 27,1%

2. ChÊt l­îng thực hiện chương trình giáo dục mầm non
2.1.  VÒ chÊt l­îng ch¨m sãc søc khoÎ vµ nu«i d­ìng: Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh cho tr. Thùc hiÖn chÕ ®é ch¨m sãc nu«i d­ìng theo quy ®Þnh, tû lÖ ¨n b¸n tró duy tr× 100% sè trÎ ¨n t¹i tr­êng, nhµ tr­êng lu«n quan t©m tró träng ®Õn viÖc n©ng cao chÊt l­îng b÷a ¨n cho trÎ, thay ®æi thùc ®¬n phï hîp víi nhu cÇu thùc phÈm vµ chÕ ®é ¨n cña trÎ hµng tuÇn, hµng th¸ng. §¶m b¶o tuyÖt ®èi vÖ sinh an toµn thùc phÈm cho trÎ trong nhµ tr­êng. 

 - 100% các cháu đến trường được theo dõi biểu đồ tăng trưởng và được khám sức khỏe theo định kỳ. Sè ch¸u c©n nÆng b×nh th­êng ®¹t 98,95%, chiều cao b×nh th­êng ®¹t: 98,61%; suy dinh d­ìng 0,35%; thõa c©n ; 2,79; bÐo ph× 0,35%. 
- 100%  trẻ trong các lớp có kỹ năng vệ sinh cá nhân tốt, có ý thức giữ gìn vệ sinh trường lớp sạch sẽ, thực hiện đúng quy trình rửa tay bằng xà phòng. 
2.2.  ChÊt l­îng gi¸o dôc:  
-  Nhµ tr­êng đã chỉ đạo các giáo viên nhóm, lớp thùc hiÖn nghiªm tóc c¸c chñ ®Ò häc kú 1 theo ch­¬ng tr×nh gi¸o dôc mÇm non. ChÊt l­îng c¸c lÜnh vùc cña trÎ ®¹t tõ 85-95%.
KiÓm tra ®¸nh gi¸ chÊt l­îng hµng th¸ng vµ cuèi häc kú I : 13/13 nhãm líp   xÕp lo¹i tèt. 100% c¸c ch¸u trong ®é tuæi cã nÒ nÕp häc tËp tèt n¾m b¾t ®­îc c¸c néi dung trong chñ ®Ò ®¹t ®­îc c¸c môc tiªu ®Æt ra, 100% trÎ tù tin m¹nh d¹n tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng vui ch¬i häc tËp.

3. Công tác triển khai thực hiện phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi.

-  Ngay từ đầu năm học nhà trường đã triển khai và chỉ đạo thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo về công tác Phổ cập GDMN cho 5 tuổi trên địa bàn quản lý; X©y dùng nhiÒu gi¶i ph¸p tÝch cùc ®Ó cñng cè duy tr×, n©ng cao chÊt l­îng phæ cËp GDMN cho trÎ 5 tuæi. Tæ chøc tËp huÊn cho c¸n bé, gi¸o viªn, nh©n viªn n¾m ch¾c vÒ nghiÖp vô ®iÒu tra phæ cËp trÎ 5 tuæi. 


- Kết quả kiểm tra đánh giá công nhận về công tác phổ cập GDMN 5 tuổi của địa phương được công nhận đạt phổ cập GDMNcho trẻ 5 tuổi năm 2022.

4. C«ng t¸c thùc hiÖn c¸c chuyªn ®Ò träng t©m trong n¨m häc:
- Trong häc kú võa qua nhµ tr­êng ®· x©y dùng c¸c biÖn ph¸p phï hîp ®Ó tæ chøc tèt c¸c chuyªn ®Ò ®Æt ra trong n¨m häc, chØ ®¹o, triÓn khai 100% c¸c nhãm líp thùc hiÖn nghiªm tóc c¸c chuyªn ®Ò nh­ : tiÕp tôc thùc hiÖn chuyªn ®Ò x©y dùng tr­êng mÇm non lÊy trÎ lµm trung t©m giai ®o¹n 2021 – 2026; X©y dùng tr­êng mÇm non xanh, an toµn, th©n thiÖn. §Æc biÖt nhµ tr­êng ®· tæ chøc thµnh c«ng chuyªn ®Ò “ Ngµy héi t¹o h×nh cho bÐ” ®­îc l·nh ®¹o phßng GD&§T, c¸c tr­êng mÇm non trong huyÖn vÒ dù vµ ®¸nh gi¸ cao. Tæ chøc tèt c¸c lÕ héi g¾n víi c¸c chñ ®Ò trong häc kú: Ngµy héi ®Õn tr­êng cña bÐ, ngµy tÕt trung thu, ngµy 20/11, ngµy 22/12, ngµy tÕt Noen, lÔ héi xu©n yªu th­¬ng...

5.  KÕt qu¶ x©y dùng n©ng cao chÊt l­îng ®éi ngò c¸n bé qu¶n lý - gi¸o viªn, nh©n viªn.

Tæng sè c¸n bé gi¸o viªn, nh©n viªn ®Õn nay lµ  29 ®/c. Trong ®ã: ®¹t chuÈn lµ 93%; trªn chuÈn 23/ 29 ®/c ®¹t 79,3%. 
- Kết quả tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường: cã 29 gi¸o viªn tham dù thi trong ®ã ®¹t gi¸o viªn d¹y giái 29/29 ®¹t 100%.
- VÒ thùc hiÖn c¸c phong trµo thi ®ua vµ c¸c cuéc vËn ®éng trong học kỳ I n¨m häc 2022-2023 :  100% c¸n bé gi¸o viªn c«ng nh©n viªn trong nhµ tr­êng thùc hiÖn nghiªm tóc cuéc vËn ®éng "Häc tËp vµ lµm theo t­ t­ëng ®¹o ®øc, phong c¸ch Hå ChÝ Minh. Phong trµo x©y dùng tr­êng mÇm non xanh, an toµn, th©n thiÖn”. Phong trµo hiÕn m¸u t×nh nguyÖn nhµ tr­¬ng cã 6 ®/c tham gia.
- Trong häc kỳ I võa qua 100% c¸n bé gi¸o viªn trong nhµ tr­êng thùc hiÖn vµ h­ëng øng tèt c¸c phong trµo thi ®ua cña nhµ tr­êng: 100% gi¸o viªn c¸c líp  tham gia héi thi gi¸o viªn d¹y giái cÊp tr­êng, héi thi ®å dïng ®å ch¬i tù t¹o: lùa chän ®­îc 3 gi¸o viªn tham gia dù thi gi¸o viªn d¹y giái cÊp huyÖn ®Òu ®­îc c«ng nhËn ®¹t danh hiÖu gi¸o viªn d¹y giái cÊp huyÖn; 100% c¸c líp mÉu gi¸o 5 tuæi cã ch¸u tham gia héi thi bÐ víi an toµn giao th«ng; nhµ tr­êng ®· lùa chän ®­îc 7 ch¸u 5 tuæi tham gia giao l­u BÐ víi an toµn giao th«ng cÊp côm huyÖn ®¹t gi¶i B toµn ®oµn.
6. Tăng cường CSVC; công tác kiểm định chất lượng và xây dựng chuẩn quốc gia.

a. Tăng cường CSVC.

Nhà trường tích cực tham mưu với UBND huyện, UBND xã xây dwungj 4 phòng học mới, mở rộng sân, xây dựng nhà bảo vệ, sửa chữa nhà vệ sinh bị thấm dột.
Làm tốt công tác xã hội hoá, vận động tài trợ viện trợ tăng cường trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho các nhóm lớp và nhà trường.
b. Công tác kiểm định chất lượng và xây dựng chuẩn quốc gia.

Nhà trường tiÕn hµnh rà soát các tiêu chí của trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ I sau 5 năm vµ kiÓm ®Þnh chÊt l­îng gi¸o dôc. Thu thập minh chứng viết báo cáo chuẩn bị tốt cho công tác kiểm tra của huyện về kiểm tra trường. 
7. C«ng t¸c qu¶n lý thi ®ua:

- Ban l·nh ®¹o - Ban chi ñy nhµ tr­êng th­êng xuyªn nghiªn cøu vµ triÓn khai nghiªm tóc c¸c v¨n b¶n ph¸p quy cña chuyªn ngµnh vµ ®Þa ph­¬ng.

- §æi míi trong c«ng t¸c qu¶n lý, vËn dông linh ho¹t, s¸ng t¹o phï hîp víi t×nh h×nh thùc tÕ cña ®Þa ph­¬ng vµ nhµ tr­êng ®Ó phong trµo GDMN ngµy cµng ph¸t triÓn.

- 100% c¸c nhãm líp, gi¸o viªn trong nhµ tr­êng thi ®ua d¹y tèt häc tèt ®Ó ®¹t ®­îc c¸c chØ tiªu phÊn ®Êu thi ®ua ®¨ng ký trong n¨m häc.
II. TỒN TẠI VÀ HẠN CHẾ

- Cơ sở vật chất khuôn viên quá rộng, số lượng nhóm lớp và học sinh quá ít,  Quy hoạch xây dựng lớp học và sân vườn  chưa được đồng bộ, do vậy công tác tạo môi trường giáo dục cho trẻ còn gặp khó khăn.

- Một số phòng học đã xuống cấp do xây dựng từ 2009, công trình vệ sinh chưa đúng quy cách ảnh hưởng công tác chăm sóc vệ sinh cho trẻ.


- Công tác kiểm tra có lúc chưa kịp thời, một số giáo viên chưa tích cực nghiên cứu, đầu tư chuyên môn do vậy kiến thức kỹ năng sư phạm chưa tốt.

  - Tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ  đến lớp còn thấp ®¹t 27,1%.
III. Ph­¬ng h­íng phÊn ®Êu trong häc kú ii n¨m häc 2022 -2023
-   TiÕp tôc duy tr× vµ ph¸t huy nh÷ng thµnh tÝch ®· ®¹t ®­îc trong häc kú I . Thùc hiÖn nghiªm tóc, linh ho¹t, s¸ng t¹o kÕ ho¹ch n¨m häc ®Ó ®¹t chØ tiªu thi ®ua phÊn ®Êu trong n¨m 2022 - 2023.
- ChØ ®¹o 100% c¸c nhãm líp thùc hiÖn nghiªm tóc, cã chÊt l­îng néi dung ch­¬ng tr×nh GDMN häc kú II. §¶m b¶o tuyÖt ®èi an toµn cho trÎ. Thùc hiÖn cã hiÖu qu¶ chuyªn ®Ò x©y dùng tr­êng mÇm non lÊy trÎ lµm trung t©m vµ chủ ®Ò  xây dựng trường mầm non xanh, an toàn thân thiện.
- Lµm tèt c«ng t¸c tuyªn truyÒn c¸c bËc phô huynh vµ nh©n d©n trªn ®Þa bµn xã cho trÎ nhµ trÎ ®Õn tr­êng ®¶m b¶o tû lÖ huy ®éng trÎ ra tr­êng ®¹t chØ tiªu phÊn ®Êu trong n¨m häc. 
- TÝch cùc tham m­u víi ®Þa ph­¬ng ®Èy nhanh tiÕn ®é x©y dùng tÇng II d·y nhµ h­íng Nam. Hç trî kinh phÝ cho nhµ tr­êng tu söa 1 sè c«ng tr×nh phßng häc ®· xuèng cÊp. C¶i t¹o s©n ch¬i, phßng häc,  nhµ vÖ sinh, s©n v­ên phÝa sau. 
- Rµ so¸t vµ hoµn thiÖn c¸c tiªu chÝ ®Ò nghÞ cÊp trªn c«ng l¹i tr­êng ®¹t chuÈn møc ®é mét sau 5 n¨m vµ kiÓm ®Þnh chÊt l­îng gi¸o dôc møc ®é 3.

-  ChØ ®¹o 100% gi¸o viªn h­ëng øng tÝch cùc viÖc tù häc tËp vµ båi d­ìng hoµn thiÖn chuÈn nghÒ nghiÖp víi chuÈn ®øng líp. ChÊp hµnh nghiªm chØnh chñ tr­¬ng chÝnh s¸ch cña §¶ng vµ ph¸p luËt cña Nhµ n­íc. Thùc hiÖn tèt viÖc häc tËp vµ lµm theo t­ t­ëng ®¹o ®øc phong c¸ch Hå ChÝ Minh, c¸c phong trµo thi ®ua trong n¨m häc mét c¸ch tÝch cùc vµ s¸ng t¹o. 
-  Tæ chøc c¸c líp båi d­ìng chuyªn m«n nghiÖp vô cho gi¸o viªn t¹i tr­êng. T¹o mäi ®iÒu kiÖn cho c¸n bé, gi¸o viªn tham gia häc tËp líp båi d­ìng c¸c líp do c¸c cÊp tæ chøc. T¹o ®iÒu kiÖn cho sè gi¸o viªn hîp ®ång tham gia thi tuyÓn viªn chøc ®¹t kÕt qu¶ cao.
-  TiÕp tôc thùc hiÖn tèt c«ng t¸c b¸n tró cho trÎ thùc hiÖn tèt quy tr×nh cung cÊp thùc phÈm s¹ch, an toµn cho trÎ, n©ng cao chÊt l­îng b÷a ¨n cho trÎ t¹i tr­êng.

- Thùc hiÖn tèt c«ng t¸c thi ®ua khen th­ëng , ®¸nh gi¸ thi ®ua n¨m häc ®Ó kÞp thêi ®éng viªn CBGVNV cã thµnh tÝch trong n¨m häc

D. ĐÒ xuÊt-  kiÕn nghÞ:  
+ §Þa ph­¬ng:  Quan t©m cÊp kinh phÝ cho viÖc tu söa c¬ së vËt chÊt trong nhµ tr­êng ®· bÞ xuèng cÊp, c¶i t¹o v­ên tr­êng...
Trªn ®©y lµ nh÷ng kÕt qu¶ ®· ®¹t ®­îc mµ tËp thÓ s­ ph¹m hai nhµ tr­êng ®· quyÕt t©m phÊn ®Êu trong häc kú I n¨m häc  2022- 2023 võa qua xin ®­îc b¸o c¸o ®Ó c¸c cÊp l·nh ®¹o n¾m b¾t ®­îc.

Xin tr©n träng c¶m ¬n!

	

	HiÖu Tr­ëng

                       (Đã ký, đóng dấu)
Lª ThÞ H»ng
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